
AC
TU

A
LI

ZA
CI

Ó
N

 / 
U

PD
AT

ED
: 1

5/
02

/2
2

INSTRUCCIONES DE MONTAJE
ASSEMBLING INSTRUCTIONS

Cabinet Tout Va Bien
ANTOINE & MANUEL
2009

43

CASQUILLO Y TORNILLO M4 /
FITTING AND SCREW M4

DIN 7991 M6X12

DIN 7380 M5X25

COMPONENTS HERRAJES / TOOLING SETCOMPONENTES / 

PATAS / LEGS CAJONES / DRAWERS

CONTENEDOR / CONTAINER

1 2

3 4

6

5

7



8

2º

1º

2

3

1 Añada la base para unir las patas con el modulo /  Join the base of the legs

Unelas a los contenedores / 
Join it to the containers

Coloque el cabinet en su posición natural / Place the cabinet in its natural position



4

6

5

Extraiga el los cajones  / Pull out the drawers

Una los modulos /Join the containers

Introduzca los cajones  / Pull in the drawers



7

8 Ajuste las patas /Adjust the legs

Ajuste la posición de los cajones / Adjust the position of the drawers



BD Barcelona design
Ramon Turró, 126 / 08005 Barcelona
Tel +34 93 458 69 09 / Fax +34 93 207 36 97
bd@bdbarcelona.com / www.bdbarcelona.com

Oficina Comercial
Carretera Capellades / km 22,750
Narcís Monturiol, 7 / Pol. Ind Sesrovires
Sant Esteve de Sesrovires / 08635 Barcelona
Tel +34 93 771 30 51 / Fax +34 93 771 32 32
comercial@bdbarcelona.com / www.bdbarcelona.com

– – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – 
MEDIDAS EN MM

-0,5 mm +2,8 mm

+/-2 mm

9 Ajuste las puertas del cabinet / Adjust the doors of the cabinet


